

## Associação de Pais Escola Secundária Alverca (Escola Secundária Gago Coutinho)

## - CONVOCATÓRIA -

Vânia Cristina Branco Hilário Mateus, Presidente da Mesa da Assembleia Geral, convoca nos termos do n.º 1 do artigo 17º, e para os efeitos previstos na alínea a) do n.º 1 do artigo 16º e, ainda, para efeitos do artigo 13º dos Estatutos da Associação de Pais Escola Secundária Alverca, todos os Pais e Encarregados de Educação da Escola Secundária Gago Coutinho para a Assembleia Geral a realizar no próximo dia 2 de outubro de 2025, pelas 18h30, nas instalações da Escola Secundária Gago Coutinho, com a seguinte ordem de trabalhos:

Ponto 1 – Apresentação e votação do Relatório e Contas, referente ao ano letivo 2024/2025;

Ponto 2 – Apresentação da(s) lista(s) candidata(s) à constituição dos novos Órgãos Sociais da Associação de Pais 2024-2025, e respetiva votação:

Ponto 4 – Auto de tomada de posse dos Órgãos Sociais eleitos;

Ponto 5 – Eleição dos representantes de Pais e Encarregados de Educação para o Conselho Geral 2025/2026;

Ponto 6 – Outros assuntos relevantes.

Nos termos do n.º 2 do artigo 16º dos Estatutos da Associação de Pais Escola Secundária Alverca, se à hora do seu início não estiver presente a maioria dos Pais e Encarregados de Educação associados, a Assembleia Geral reunirá com qualquer número dos presentes, meia hora depois.

Mais se informa que, qualquer associado que queira constituir lista, deverá apresentar a sua candidatura de acordo com os parâmetros descritos na Notificação de Abertura de Processo Eleitoral, afixada na portaria da Escola.

Para constar se publica esta e outras de igual teor, que serão afixadas para consulta nos lugares habituais.

Alverca do Ribatejo, 1 de setembro de 2025.

A Presidente da Mesa da Assembleia

(Vânia Cristina Branco Hilário Mateus)